迈拓仪表股份有限公司 补充更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

迈拓仪表股份有限公司(以下简称"公司")于2022年12月8日在信息披 露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上刊登了《关于迈拓仪表股份有 限公司 2022 年第一次临时股东大会的法律意见书》全文。因上述法律意见书对 本次股东大会的表决程序与表决结果信息披露不够完整清晰,现予以补充更正如 下:

"三、关于本次股东大会的表决程序与表决结果

经查, 公司本次股东大会就公告中列明的审议事项采取现场表决和网络投票 相结合的方式进行了表决,审议通过了如下议案:

1、《关于拟签署<购地投资协议>的议案》

表决结果: 同意 93.782,000 股,占出席会议所有股东所持股份的 99.9995%; 反对 500 股,占出席会议所有股东所持股份的 0.0005%: 弃权 0 股(其中,因未 投票默认弃权 0 股),占出席会议所有股东所持股份的 0.0000%。

上述议案以普通决议形式审议通过。本次股东大会按照法律、法规及《公司 章程》的程序进行计票及监票,本所律师和本次股东大会的监票人、计票人对本 次股东大会现场投票、网络投票的表决票合并统计,并公布表决结果。出席本次 股东大会的股东及委托代理人没有对表决结果提出异议。

本次会议的表决结果已载入会议记录,会议记录及决议由出席会议的公司董 事签名。

本所律师认为: 本次股东大会所审议的事项与公告中列明的事项相符, 本次 股东大会不存在对其他未经公告的临时提案进行审议表决之情形。本次股东大会 的表决过程、表决权的行使及计票、监票的程序均符合《公司章程》的规定。贵公司本次股东大会的表决程序和表决结果合法有效。"

现予以补充上传《关于迈拓仪表股份有限公司 2022 年第一次临时股东大会的补充法律意见书》,具体内容详见信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。

除上述补充更正内容外,公告的其他内容不变。公司董事会就上述更正事项 给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

迈拓仪表股份有限公司 董事会 2022 年 12 月 12 日